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El circuito de la figura se emplea para adaptar los niveles de tensiéon de un sensor de
presencia a la entrada de un puerto de una minicomputadora. La tension de entrada Vg
varia entre [0-15]. Se pide: Determinar el valor de R, necesario para que la tension de
salida Vg sea compatible con el rango de tensiones que acepta el puerto paralelo del citado
microordenador que varia entre Vs [0-5] V. (2 pto.)
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Implementa la funcion logica F = /AC+A(D+B)+/DB/C+/A/CD con tecnologia CMOS
(1 pto.) usando el minimo numero de recursos. Afiadir la opcion de salida triestado para
que sea activa con la sefal /E (1 pto.)

+8C0+ AC+AD= A(Btc+D)+ BTH
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3. Enun disefio se plantea conectar una salida de una puerta l6gica de la familia 74AS con
dos entradas de puertas de la familia 74HC, dos entradas de puertas de la familia 74 y una
entrada de puertas de la familia 74LS. Mediante los valores de la tabla, se pretende

responder a:

Parametro 74HC 74 74LS 74S (74AS) >
Vi(min) (V) 3,15 2 2 2 2
Vi {max) (V) 1 0,8 0,8 0,8 0,8
Vor(min) (V) 4,9 2,4 2,7 2,4 2,7
Va{max) (V) St 04 0,4 0,5 0,5
Tiu(max) 1 pA 40 pA 20 pA S0 pA 200 pA
I (max) -1 pA -1,6 mA -400 pA -2 mA -2 mA
Ion(max) -4 mA -400 pA -400 pA -1 mA -2 mA
IoL{max) 4 mA 16 mA 8 mA 20 mA 20 mA
¢ Son compatibles ambas familias para el caso propuesto? (0.5 ptos.)
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¢ Calcula el FAN OUT a nivel alto y bajo de la conexion entre ambas familias ? (0.5 ptos.)

S ua{t\ck calectan of Fasgud dad

" :[AaowsP,W{AL)"(é. CK‘”Q Q—(x Cong \(i0v Ylofaue'y(;\

4. Dado el circuito de la figura, determina:
e Larelacion existente entre la tension de entrada V. y la tension V, (0.5 ptos.)

e Larelacion existente entre la tension de entrada V, y la tension Vs (1 pto.)
Representar la forma de onda de Vg para la tension de entrada de la figura. (0.5

ptos.)
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5. Explicar las diferencias existentes entre el elemento circuital comparador y el elemento
circuital amplificador operacional. (0.75 pto.)
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6. Cuestiones generales: (0.75 pto.)
La tecnologia:

Se puede comprar.
O Es propiedad piblica.
O vy la Ciencia son similares.

(El amplificador operacional es:

E Elemento de circuito activo.

O Elemento de circuito pasivo.

[ Tiene 3 terminales de senal.

O Siempre es valido el cortocircuito
virtual.

.La potencia disipada por una puerta CMOS
depende de:

O Corrientes de alimentacion

B Frecuencia de trabajo

O Capacidades de los condensadores
O Todas las anteriores

;La potencia disipada por una puerta TTL
depende de:

E Es esencialmente constante

O Frecuencia de trabajo
O Corriente generada por la Tension.

7. Dado el circuito de la

B Las capacidades de las pistas.

: Cual es el semiconductor mas barato de
[
producir?

B Silicio
O Germanio
O Arseniuro de Galio

¢(El consumo estatico y dinamico:

B Son aproximadamente iguales en las
puertas TTL.

[ El estatico es despreciable en la
familia CMOS.

[0 Ninguna de las anteriores.

B Las dos primeras afirmaciones son
verdaderas.

(E1 FANOUT a nivel alto de una puerta CMOS?

O Es igual al FANOUT de nivel bajo.
O Depende de la temperatura de la
puerta.

O Sabemos que Tax=Ti-max pero vale
el doble.

figura, obtener H(s)=Vow/Vin (1 ptos.)

Sustituir el valor de los elementos del circuito en la funcidon de transferencia (0.5 ptos.)
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